

FICHA TÉCNICA E INFORMAÇÃO DO PRODUTO

FT shc/c Nome do produto: Shampoo RIPEV Auto Data da última revisão: 01/2017

Designação Comercial: Shampo RIPEV Auto

Codigos de Comercialização:

Ref	Lt / Can	Designation
RIP17	1 L	SHº AUTO C/CERA 1Lº
RIP11	5 L	SHº AUTO C/CERA 5Lº

Carateteristicas: Lava, Desengordura Protege.

SHAMPÔ RIPEV Auto é um agente de lavagem tensão activo de elevado poder desengordurante que contêm cera de origem orgânica; a sua avançada fórmula contêm excelentes propriedades de dispersão e transporte de sujidades vulgares presentes na maioria das carroçarias dos automóveis, camiões, motos e outros veículos.

Têm na sua formulação ceras que auxiliam o processo de secagem bem como aumentam o brilho das pinturas, o efeito protector são devido a finíssima película que deixa após a lavagem, que por sua vez vai facilitar a remoção das sujidades futuras, pois as mesmas ficam em contacto com a película e não com a carroçaria.

É um produto composto com o propósito de auxiliar deforma rápida e eficaz a lavagem manual de veículos, a sua formulação avançada, diminui as manchas calcárias, que se manifestam após a secagem devido a utilização de águas pesadas

INDICAÇÕES DE USO.

Considerar que é conveniente molhar bem toda a carroçaria do veículo, pelo que depois se deverá proceder a passagem do Shampo RIPEV Auto já devidamente diluído.

- 1º Num balde deitar cerca de o equivalente a uma Chávena de Café com Champô, adjuvar água, preferencialmente sob pressão, a quantidade de água deverá ser cerca de 3,5 a 4 lt.
- 2º Com o auxílio de uma esponja ou desperdícios limpos, molhar bem na solução e passar sobre toda a carroçaria de forma uniforme.
- 3ºEnxaguar de com água abundantemente, de seguida passar a camurça ou pano de secagem, não colocar o carro molhado ao sol.

TABELA INFORMATIVA

Solução	LAVAGEM MANUAL	LAVAGEM C/ PRESSAO
CHAMPÖ AUTO	1	1
ÁGUA	25	50

CHAMPÔ RIPEV Auto não é agressivo em contacto com a pele , pois têm um PH compatível com a da pele humana não provocando qualquer tipo de queimadura.

ESTA FICHA É MERAMENTE INFORMATIVA , PELO QUE AS CARACTERÍSTICAS DESTE PRODUTO PODEM SER ALTERADAS SEM AVISO PRÉVIO , NÃO HAVENDO QUALQUER RESPONSABILIDADE DA NOSSA PARTE SOBRE A UTILIZAÇÃO INCORRECTA DESTE PRODUTO